

这节课一定要上！

市委党校2022年春季中青一班的战疫日记

□ 记者 谢佳俊

4月10日零时起,丽水市莲都区(含丽水开发区)启动新冠肺炎Ⅱ级应急响应,辖区内所有人员非必要不出莲都区,五个街道及开发区范围内所有人员连续开展多轮区域核酸检测

就地参与疫情防控志愿服务。4月12日17点13分,班主任林琳发出倡议,30名学员迅速接龙。4月13日上午,丽水市委党校2022年春季中青一班调整课程,师生分头行动,赶往防疫一线。

疫情当前,我们在前!出发前夕,师生之间相互约定:这节课一定要上!

一觉醒来,我们小区被划为防范区,第一次发觉疫情离我如此之近。简短地商量后,我和先生都报名参加志愿者。我是楼栋长,白天作动员发通知,晚上扫楼查漏。先生则是一整天随机流动,做力所能及的服务。

封闭管理第二天,小区里成立了志愿服务队,目前已经有89人参与。后来,又有人组建了网课辅导队,到了下午,还有体育老师带着孩子们做运动。

疫情突如其来,虽然风雨还未散去,但总有人在为大家撑伞。我觉得,这场仗,我们肯定能赢。

班主任齐杰

比双十一还难抢!微信群里招募志愿者的信息一经发布,瞬间被抢空。

在现场一站半天,其实不轻松;一直在说话,嗓子也很干。我们遇到了一位同行,从去年3月开始,她已经连续8个月在方舱接种点提供志愿服务。

累的时候,我们志愿者也会相互鼓劲:虽然我们做的都是小事,少了哪一个人都不会影响大局,但是少了一个个我们,肯定不行。

学员王芳芳、李红、胡云燕、朱云鸯

在小区里有很多年纪大、行动不方便的老人,每次遇到,我们都会跟他们说:慢慢来,不着急,有什么需要的,我来帮你。

学员麻键威、钟继明、赵基

一只手套能装多少汗水?在志愿服务中,我们亲眼看到,从手套中倒出的汗水,流在地上哗哗作响。

气温很高,穿着不透风的防护服,不一会汗水从背上流过。贴身的衣服是干了湿,湿了干,还是一直没干过,其实真的分不清了,不过初心、责任和担当能清晰地被看见。

学员詹毅、陈家龙、吴叶伟、马莹华、张立

火车站、隔离点、商场超市、医院、菜市场,我们选择了这些最需要志愿服务的地方。

从维护秩序、查验健康码、测量体温,到人员调查、车辆管控,再到建立台账、信息发布,事情好像永远做不完,总有比较急的事,也总有需要帮助的人。不过,我们想,多跑几个地方,多坚持几分钟,保障应该就会更牢固吧。

学员毛伟华、张何欢、丁志丰、胡世君

货车司机不容易。如果可以,他们其实也不愿冒风险。

货车司机也很重要,没有物流,经济也就没有活力了。

在我们的服务过程中,他们对防疫管理普遍都很配合,不少人都有疫情中奔波的故事与心酸。让我们觉得欣慰的是,他们说能在丽水感受到温暖,因为除了管理,还有关心。

学员周辛、范宏伟、李上锋、刘卫斌

守好小门,绝不让乡镇成为疫情防控的薄弱之处。24小时的坚守,我们做到了。

没有理由退缩,没有借口懈怠,即使再小的乡村,再少的人,也要始终坚守,共抗疫情。

以前,有句话我们时常会挂在嘴上:努力到无能为力,拼搏到感动自己。希望经历这次疫情后,这句话能一直落在脚下。

学员季时斌、林文勇、蒋安、张玲燕、钟文景

